

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

За благоустройство общественной территории

Уважаемые жители села Износки! Приглашаем вас принять участие в онлайн – голосовании за общественную территорию, которую, по результатам опроса, будут благоустраивать в 2023 году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда». Выбор можно сделать с 15 апреля по 30 мая на платформе za.gorodsreda.ru портала Госуслуг.

Отдать свой голос следует за одну из предложенных территорий:

1. **Железнодорожный сквер, расположенный в районе железнодорожного вокзала по улице Пушкина в селе Износки.**

Сейчас в сквере имеется несколько тротуарных дорожек, уложенных плиткой, которым требуется ремонт. Расположенный там

памятник воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, в прошлом году был капитально отремонтирован.

Теперь планируется провести благоустройство всего сквера, общая площадь которого составляет две с половиной тысячи квадратных метров. Будет уложена новая тротуарная плитка, обустроены два перехода (мостика), установлено ограждение, клумбы и лавочки, смонтировано освещение. Это пространство станет комфортной зоной отдыха как для местных жителей, так и для приезжих пассажиров, ожидающих поезда или автобуса.

2. **Привокзальная площадь, расположенная в районе железнодорожного вокзала по улице Пушкина в селе Износки, прилегающая к вокзалу и магазинам.**

В прошлом году в рамках пер-

ВСЕРОССИЙСКОЕ ГОЛОСОВАНИЕ ПО ВЫБОРУ ОБЪЕКТОВ ДЛЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА ZA.GORODSREDA.RU



вого этапа благоустройства там положили тротуарную плитку. В текущем году будет заасфальтирована вся остальная территория площади.

В 2023 году работы по благоустройству этого общественного пространства будут продолжены: запланировано установить малые архитектурные формы, часы, лавочки и урны, а также провести озеленение территории.

Наш корр.

ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Проект «Родными тропинками» продолжается!

Команда «Экопатриот» МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» (руководители Л.В. Аверьянова и Е.М. Потапова) приняла участие в финальных играх XI межрегионального экологического турнира «Эколог-онлайн-2022». В турнире приняли участие команды, одержавшие победу в областных этапах мероприятия из Гомельской области (Беларусь) и команды, представляющие учреждения образования Калужской области Российской Федерации. Мероприятие было проведено в рамках сотрудничества ГОУ «Гомельский областной центр туризма и экологии детей и молодежи» (Беларусь) и АНО «Экологическая и патриотическая инициатива» (Российская Федерация). Цель турнира – активизация взаимодействия в области эколого-биологического направления среди образовательных организаций Гомельской и Калужской областей, создание условий для вовлечения детей и молодежи в активную природоохранную де-

ятельность, установление дружеских отношений между Россией и Беларусью. Для нашей команды этот турнир стал продолжением



кстати, наша команда подготовила самое яркое выступление с обращением к участникам на белорусском языке, чтением проникновенных поэтических строк о дружбе народов и исполнением музыкальной композиции. Затем команды приступили к тестовой части экологического турнира. Читывалось не только количество правильных ответов, но и время, в течение которого надо было найти верное решение (не более 40 секунд). Юные экологи МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» наряду с командами из школ Республики Беларусь показали хорошие знания и стали победителями турнира.

Поздравляем участников с достойной победой!

долгосрочного проекта «Родными тропинками», одной из перспектив развития которого стоит задача установления международного сотрудничества с Республикой Беларусь. Интересная и увлекательная программа была подготовлена организаторами турнира: открытие, приветствие команд-участников;

Благодарим организаторов турнира и нашу дружную команду: А. Лисюхина, В. Марина, С. Козлов, С. Чиркову, А. Агаеву, а также Л.В. Аверьянову, Е.М. Потапову, И.А. Кокореву, И.В. Тришкина, М.Н. Тишкина.

Пресс-центр МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».

График приема избирателей депутатами районного Совета МР «Износковский район» на апрель 2022 года

№ п/п	Фамилия, имя, отчество депутата	Место приема	Дни и время приема
1.	Васильев Александр Михайлович	Администрация МР «Износковский район», село Износки, ул. Ленина д. 27, 2-й этаж, каб.11, тел. 4-52-56	28 апреля 15.00-16.00
3.	Злобин Константин Николаевич	Администрация МО СП «Село Извольск», ул. Окружная, д. 5, тел. 44-7-30	22 апреля 15.00-16.00
4.	Тихонова Лариса Николаевна	Администрация МО СП «Поселок Мятлево», ул. Интернациональная, д. 61, тел. 46-2-45	21 апреля 15.00-16.00
5.	Маркелов Петр Иванович	Администрация МО СП «Деревня Ивановское», ул. Центральная, д. 23, тел. 46-7-47	22 апреля 15.00-16.00
6.	Козлов Сергей Александрович	Администрация МО СП «Село Лънозавод», ул. Центральная, д. 8, тел. 46-5-14	22 апреля 15.00-16.00
7.	Сердюков Анатолий Викторович	Администрация МО СП «Деревня Хвощи», ул. Мира, д. 2, тел. 46-6-66	22 апреля 15.00-16.00
8.	Шалаев Валентин Алексеевич	Администрация МО СП «Деревня Михали», д. 48, тел. 44-1-32	29 апреля 12.00-13.00
9.	Шалаев Валентин Алексеевич	Администрация МО СП «Село Шанский Завод», ул. Центральная, д. 8, тел. 44-3-17	29 апреля 14.00-15.00

Рекомендуется записываться на прием предварительно по телефонам администраций муниципальных образований сельских поселений.

ОФИЦИАЛЬНО

Владислав Шапша о деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних: «Очень важно, чтобы те обязательства, которые мы на себя взяли, были выполнены своевременно»

11 апреля губернатор Владислав Шапша в режиме видеоконференции провел заседание регионального правительства. Участие в работе приняли председатель Законодательного Собрания региона Геннадий Новосельцев и главный федеральный инспектор по Калужской области Игорь Князев.

В числе рассмотренных вопросов – организация деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних на территории Калужской области.

По информации министра труда и социальной защиты региона Павла Коновалова, Калужской области есть чем гордиться не только в сфере экономики и бизнеса, но и во многих направлениях социальной и демографической политики. У нас стабильно и последовательно реализуются региональные программы профилактики сиротства и семейного жизнеустройства детей, оставшихся без попечения родителей, направленные на повышение качества их жизни и воспитание будущего семьянина. Ежегодно уменьшается число детей-сирот, состоящих на учете в органах опеки и попечительства. Их число по сравнению с предыдущим годом снизилось на 3,4 процента и составило 2410 человек, это 1,3 процента общей численности детского населения в регионе.

По итогам 2021 года 92 процента детей данной категории проживает в замещающих семьях.

В фокусе внимания министерства труда и социальной защиты области, являющегося уполномоченным органом по организации деятельности по опеке и попечительству, в отчетном году были задачи, инициированные федеральными органами государственной власти по реализации мероприятий «дорожной карты» по переходу к единой ведомственной подчиненности органов опеки и попечительства и организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. И как результат – уменьшение по сравнению с предыдущим годом на 15 процентов регионального банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей и сокращение количества организаций для детей-сирот.

Важным направлением работы является обеспечение жильем. По состоянию на 1 января 2022 года в список детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, подлежащих обеспечению

жилыми помещениями специализированного жилищного фонда Калужской области, включено 2436 человек. Из них достигли возраста 18 лет и, значит, имеют право на получение жилья, – 1825 человек. В 2021 году в Калужской области детям-сиротам приобретено 110 жилых помещений специализированного жилищного фонда. По вопросу компенсации на оплату расходов по договорам найма (поднайма) жилых помещений в 2021 году обратились 850 человек, все обратившиеся граждане получают выплаты в полном объеме.

Разнородность полномочий органов опеки и попечительства требует междисциплинарной команды, специалисты которой владеют профессиональными компетенциями в области права, экономики, социальной работы, медиации, педагогики и психологии. Вопрос качества выполнения полномочий зависит как от квалификации специалистов, так и от численности специалистов органов опеки и попечительства, которые должны обеспечивать имеющуюся на территории субъекта потребность.

В сентябре 2021 года между региональным правительством, областной прокуратурой и Калужским государственным университетом им. К.Э. Циолковского подписано соглашение о сотрудничестве, в рамках которого планируется создать матрицу профессиональных компетенций специалистов органов опеки и попечительства и сотрудников организаций для детей-сирот, которая станет основой для разработки методических материалов к учебно-методическим комплексам примерной дополнительной программы повышения квалификации для специалистов по узконаправленным вопросам вышеназванной сферы.

Владислав Шапша подчеркнул важность проводимой работы в данном направлении: «В общей сложности более миллиарда рублей идет на эти цели из областного бюджета. Очень важно, чтобы те обязательства, которые мы на себя взяли, были выполнены своевременно. Чтобы все процедуры для обеспечения детей сирот жильем были эффективны и принесли результаты, на которые мы нацелены».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Администрация МР «Износковский район» информирует о том, что каждый четверг с 8.00 до 16.00 в здании администрации МР «Износковский район» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27, каб. 4, 2-й этаж, будет осуществляться личный прием граждан для разъяснения вопросов, возникающих при догазификации личных домовладений.

22 апреля с 11.00 до 13.00 в Мятлевской сельской библиотеке (Износковский район, п. Мятлево, ул. Интернациональная, д. 28) можно получить бесплатную юридическую консультацию у начальника юридического отдела рабочего аппарата Уполномоченного по правам человека в Калужской области Виктора Валентиновича НИКИФОРОВА. В приеме также примет участие нотариус нотариального округа «Износковский район» Ю.В. Соловьева. Приходите за качественной юридической помощью по различным правовым вопросам! На прием не забудьте все имеющиеся по вашему делу документы.